



## **В Кирсе раскрыто убийство, замаскированное под безвестное исчезновение**

16 февраля 2014 года в сарае около одного из домов г. Кирса Верхнекамского района было обнаружено безжизненное тело 44-летнего мужчины без определенного места жительства с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по Верхнекамскому району следственного управления СКР по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате совместных действий следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении преступления задержан ранее судимый 53-летний Иван Сурков. По версии следствия, вечером 2 февраля 2014 года подозреваемый в своей квартире во время ссоры после совместного распития спиртных напитков монтировкой причинил потерпевшему телесные повреждения, от которых последний скончался. В целях сокрытия следов преступления злоумышленник перенес тело потерпевшего в сарай. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

*18 Февраля 2014*

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710452>